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Nová koncepce parku Riegrovy sady, kterou městská část Praha 2 letos v září představila
veřejnosti, přináší první konkrétní výsledky. Radnici se podařilo dosáhnout svěření
vybraných pozemků do správy městské části, nastavit transparentní pravidla pro budoucí
provozování akcí a prosadit odstranění nelegálních staveb v parku.

Významným úspěchem je úprava majetkových poměrů v parku a svěření vybraných pozemků do
správy městské části. „Včerejší rozhodnutí Zastupitelstva Hlavního města Prahy o svěření parcel
číslo 2281/12 a 2281/13 v sousedství Sokola do naší správy považuji v tomto směru za klíčové.
Úprava majetkových poměrů byla základním předpokladem úspěšné realizace nového konceptu,
který zahrnuje změny ve správě, vzhledu i fungování parku,“ uvedl starosta Prahy 2 Jan Korseska
(ODS).

Velmi důležitým je také dohoda s provozovatelem zahradní restaurace Orbis Food s. r. o., která
stanovuje podmínky provozu tohoto zařízení a pořádání veřejných akcí. Její znění schválili radní
městské části Praha 2 na svém jednání v úterý 18. listopadu. „Zachování stávajících klidových zón
parku považujeme za prioritu. Uzavřením dohody chceme nastavit jasná pravidla provozování akcí a
zajistit zejména ochranu místních obyvatel, tak jak jsme slíbili na veřejném setkání. Dojde ke snížení
frekvence pořádaných akcí na maximálně deset akcí ročně a také omezení jejich hlučnosti,“ doplnil
místostarosta Prahy 2 Jan Recman (ODS), který je odpovědný za oblast rozvoje a životního prostředí.
Dodržování této části dohody hodlá radnice kontrolovat pomocí zabudovaného hlukoměru.

Rada městské části Praha 2 schválila svém na úterním jednání rovněž smlouvu o spolupráci s TJ
Sokol Královské Vinohrady a je tak o krok blíž k realizaci plánované výstavby nového sportoviště se
zónou pro parkour, cardio, a také pro workoutové cvičení. Rozšíří se tak dosavadní kapacita
workoutového hřiště v horní části Riegrových sadů, která je v současné době nedostačující.

Stavební úřad Prahy 2 v minulých týdnech také rozhodl o odstranění nelegálních staveb v dolní části
Riegrových sadů, konkrétně výstavy ledových soch Ice Magic a prostoru známého jako Containall.
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